

## 张秀山深入分管（联系）部门、单位参加专题研讨会

2月24日下午，校党委常委、副校长张秀山在旅游学院会议室召开学校“双一流”建设和“十四五”规划专题研讨会，校财务处、资产处、综合档案室、管理科学与工程学院和旅游学院等部门、单位相关负责人、学院领导班子参加会议。

会上，与会部门、单位负责人结合工作实际分别从发展现状、建设情况、顶层设计等方面进行了简要汇报，精准分析了教学科研建设水平、高层次人才引进、教学资源优势整合、师资队伍业务水平提升等方面存在的不足和困难，现场进行了热烈讨论，并提出了一系列建设性意见建议。张秀山充分肯定了各部门、单位在“双一流”建设和“十四五”规划方案落实中取得的成效，他对努力做好下一步工作提出了三点意见：一是要围绕学校中心工作和发展大局，进一步统一思想，统一认识，同心协力，共谋发展，以圆满完成申博各项任务指标为抓手，持续推动学科建设高质量内涵式发展；二是要结合学校和本部门、单位实际，全面系统谋划，精心安排部署，扎实有序推进，营造干事创业良好氛围；三是要坚持问题导向，找差距、定措施，出实招、破难题，建机制、抓落实，明确目标，分解任务，阶段性推进工作，争取为学校“双一流”建设和事业高质量发展作出更大的贡献。

（撰稿/摄影：张彦彦）

